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Zboží SKLADEM expedováno do 1–2 týdnů.

závěsná skříňka s ker. umyvadlem TFx TFy 

ME65ZZ TF67TF67
61,6x55x43,5
Arte 65x2,2x45
2x zásuvka

12 970,-

ME85ZZ TF67TF67
82x55x43,5
Arte 85x2,2x45
2x zásuvka

14 970,-

závěsná skříňka s vrchní deskou TFx TFy 

MED65ZZ TF67TF67 62x57x43,5
2x zásuvka 14 970,-

MED85ZZ TF67TF67 82x57x43,5
2x zásuvka 16 970,-

závěsná skříňka s ker. umyvadlem TFx TFy 

ME65ZZ TF68TF68
61,6x55x43,5
Arte 65x2,2x45
2x zásuvka

12 970,-

ME85ZZ TF68TF68
82x55x43,5
Arte 85x2,2x45
2x zásuvka

14 970,-

závěsná skříňka s vrchní deskou TFx TFy 

MED65ZZ TF68TF68 62x57x43,5
2x zásuvka 14 970,-

MED85ZZ TF68TF68 82x57x43,5
2x zásuvka 16 970,-

závěsná skříňka vysoká TFx TFy 

ME16P/L TF67TF67
40x138x32, pravá/levá
1 ks police LTD 
2 ks police sklo

10 970,-

závěsná skříňka vysoká TFx TFy 

ME16P/L TF68TF68
40x138x32, pravá/levá
1 ks police LTD 
2 ks police sklo

10 970,-

kulaté zrcadlo s LED osvětlením
LED osvětlení na přední hraně a i s ambientním po obvodě, 230 V, 
1280/1760 lm, IP 44, ovládané dotykovým spínačem s možností 
nastavení teploty osvětlení (studená 6500 K/teplá 3000 K/střední 
4500 K) a intenzity osvětlení. Digitální display poskytuje střídavě 
informace o čase a teplotě. Zrcadlo obsahuje vyhřívací fólii proti 
zamlžení.

S-4601-800 průměr 80 cm 8 970,-

zrcadlo s LED osvětlením
LED osvětlení na přední hraně a i s ambientním po obvodě, 230 V, 
1808 lm, IP 44, ovládané dotykovým spínačem s možností nastavení 
teploty osvětlení (studená 6500 K/teplá 3000 K/střední 4500 K) 
a intenzity osvetlení. Digitální display poskytuje střídavě informace 
o čase a teplotě. Zrcadlo obsahuje vyhřívací fólii proti zamlžení.

SPB-17090 rozměr 60x80 cm 7 970,-

KOUPELNOVÝ 
NÁBYTEK od českého výrobce

TFx TFy
FÓLIE

TF68
thermold fólie 
dub burlington

TF67
thermold fólie 

bílá mat

Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. Výrobek není možné vyrobit v jiných rozměrech a dekorech, než je v nabídce. 
Výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben na dlouhodobý přímý styk s vodou.

Detail otevírání

K výrobě nutno upřesnit pozici a velikost otvoru pro odpad umyvadla.

K výrobě nutno upřesnit pozici a velikost otvoru pro odpad umyvadla.

METEORIT

VYROBÍME VÁM KOUPELNOVÝ NÁBYTEK ATYPICKÝCH ROZMĚRŮ PODLE VAŠICH PŘEDSTAV.

STANDARD
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Více informací najdete
na našem webu.



závěsná skříňka s ker. 
umyvadlem

Mx My 
 M1 F1

Fx Fy 
 RALx RALy

BEJ55ZZ xy
51,6×54×40, 
Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka

14 970,- 17 270,-

BEJ60ZZ xy
56,6×54×42,5, 
Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka

15 370,- 17 770,-

BEJ65ZZ xy
61,6×54×46,5, 
Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka

16 470,- 18 970,-

závěsná skříňka s ker. 
umyvadlem

Mx My 
 M1 F1

Fx Fy 
 RALx RALy

BEL55ZZ xy

51×54×44,5  
Laufen Pro S 
55×9,5×46,5 
2× zásuvka

15 670,- 17 970,-

BEL60ZZ xy

56×54×44,5  
Laufen Pro S 
60×9,5×46,5 
2× zásuvka

15 970,- 18 570,-

BEL65ZZ xy

61×54×44,5  
Laufen Pro S 
65×9,5×46,5 
2× zásuvka

16 770,- 19 370,-

BELC55ZZ xy

51×54×36  
Laufen Pro S Compact 
55×9,5×38 
2× zásuvka

15 270,- 17 370,-

BELC60ZZ xy

56x54x36
Laufen Pro S Compact 
60×9,5×38
2× zásuvka

15 970,- 18 270,-

závěsná skříňka s ker. 
umyvadlem

Mx My 
 M1 F1

Fx Fy 
 RALx RALy

BET50ZZ xy
46×54×44,5 
Tulux 50×6×46, 
2× zásuvka

14 770,- 17 170,-

BET60ZZ xy
56×54×44,5 
Tulux 60×6×46, 
2× zásuvka

14 970,- 17 470,-

BET80ZZ xy
76×54×44,5
Tulux 80×6×46, 
2× zásuvka

16 570,- 19 170,-

BETC55ZZ xy

51×54×35,5
Tulux Compact 
55×6×37, 
2× zásuvka

13 770,- 15 870,-

BETC70ZZ xy

66×54×35,5
Tulux Compact 
70×6×37, 
2× zásuvka

14 770,- 16 870,-

závěsná skříňka vysoká Mx My
M1 F1

Fx Fy
RALx RALy

BE16/P xy 35×150×30, pravá
1 ks + 1 ks police LTD 10 970,- 15 770,-

BE16/L xy 35×150×30, levá
1 ks + 1 ks police LTD 10 970,- 15 770,-

BE16/P/K xy 35×150×30, pravá 
1 ks police LTD + koš 11 970,- 16 770,-

BE16/L/K xy 35×150×30, levá
1 ks police LTD + koš 11 970,- 16 770,-

závěsná skříňka nízká Mx My
M1 F1

Fx Fy
RALx RALy

BE12/P xy
35×73×30, pravá
1 ks police LTD 7 270,- 9 570,-

BE12/L xy
35×73×30, levá
1 ks police LTD 7 270,- 9 570,-

BE12/K xy 35×73×30, koš 8 170,- 10 470,-

zrcadlová skříňka s LED 
osvětlením (bez vypínače)

Mx Fx
RALx

BEGO60 x 60×60×18
2 ks police sklo 9 670,- 11 670,-

BEGO70 x 70×60×18
2 ks police sklo 9 970,- 12 270,-

BEGO80 x 80×60×18
2 ks police sklo 10 570,- 12 870,-

Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.
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LEGENDA - MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x a ČELNÍ PLOCHY y 

M1 F1

F1 
fólie bílá lesk

M1 
LTD bílá

LTD BÍLÁ MAT/FÓLIE BÍLÁ LESK

Fx Fy
FÓLIE

F19 
fólie bílá mat 171

F21 
fólie dub ribeck

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

F20
fólie sonoma béžová

F23
fólie dub halifax tabák

F22
fólie dub halifax 

přírodní

LTD DEKOR

Mx My

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M27 
LTD tobacco craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M46 
LTD nagano oak

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M51 
LTD light rockford 

wood

M50 
LTD dub gladstone

pískový

M52 
LTD grey nordic wood

Zboží expedováno do 2–4 týdnů.STANDARD

Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.
Výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben na dlouhodobý přímý styk s vodou.

Více informací najdete
na našem webu.



STANDARD

Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 2–4 týdnů. 

LEGENDA - MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x a ČELNÍ PLOCHY y 

M1 F1

F1 
fólie bílá lesk

M1 
LTD bílá

LTD BÍLÁ MAT/FÓLIE BÍLÁ LESK

Fx Fy
FÓLIE

F19 
fólie bílá mat 171

F21 
fólie dub ribeck

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

F20
fólie sonoma béžová

F23
fólie dub halifax tabák

F22
fólie dub halifax 

přírodní

LTD DEKOR

Mx My

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M27 
LTD tobacco craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M46 
LTD nagano oak

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M51 
LTD light rockford 

wood

M50 
LTD dub gladstone

pískový

M52 
LTD grey nordic wood
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závěsná skříňka s ker. 
umyvadlem

Mx My 
M1 F1

Fx Fy 
RALx RALy

LA65ZZ xy
62×50×44, Tria 
65×2×45,5
2x zásuvka

14 970,- 17 270,-

LA75ZZ xy
72×50×44, Tria 
75×2×45,5
2x zásuvka

15 770,- 18 170,-

LA85ZZ xy
82×50×44, Tria 
85×2×45,5
2x zásuvka

16 370,- 18 870,-

LA100ZZ xy
97×50×44, Tria 
100×2×45,5 
2x zásuvka

18 470,- 20 970,-

závěsná skříňka vysoká Mx My
M1 F1

Fx Fy 
RALx RALy

LA16/P xy 35×150×30, pravá
1 ks + 1 ks police LTD 10 970,- 15 670,-

LA16/L xy 35×150×30, levá
1 ks + 1 ks police LTD 10 970,- 15 670,-

závěsná skříňka nízká Mx My
M1 F1

Fx Fy
 RALx RALy

LA12/P xy 35×77×30, pravá
1 ks police LTD 6 970,- 9 470,-

LA12/L xy 35×77×30, levá
1 ks police LTD 6 970,- 9 470,-

zrcadlová skříňka s LED 
osvětlením (bez vypínače)

Mx Fx
RALx

LAGO60 x 60×60×18
2× police sklo 9 670,- 11 670,-

LAGO70 x 70×60×18
2× police sklo 9 970,- 12 270,-

LAGO80 x 80×60×18
2× police sklo 10 570,- 12 870,-

LAGO100 x 100×60×18
2× police sklo 11 570,- 14 270,-

U09B Úchytková lišta PICADO černá mat, délka 296 mm

U09C Úchytková lišta PICADO chrom, délka 296 mm

Skříňky v sérii Láva jsou standardně osazovány černými úchytkami U09B.

Možnost změny provedení úchytek na PICADO chrom U09C BEZ PŘÍPLATKU (je třeba uvést v objednávce).

Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.
Výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben na dlouhodobý přímý styk s vodou.

Více informací najdete
na našem webu.



Zboží expedováno do 2–4 týdnů. 

+ BSU + +

detail zásuvky s výpínačem a 2x USB
porty, umístěnými uvnitř skříňky

LED 45

vpravo, na spodní poličce

detail senzorového spínače pro osvětlení,
umístěného na vnější spodní pravé straně skříňky

detail LED osvětlení zrcadla pod 45° úhlem,
boční vnější strany se zrcadlovým efektem

45°

Osvětlení zrcadla je zabezpečené pomocí LED lišty pod 45° úhlem, 
umístěné po třech obvodových stranách skříňky, která zabezpečuje 
její vynikající osvětlení.

Více informací najdete
na našem webu.

Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

zrcadlová skříňka s LED osvětlením 

85251 50x70x20
2 ks police sklo 16 970,-

85252 75x70x20
2 ks police sklo 17 970,-

85253 90x70x20
2 ks police sklo 19 970,-

85254 120x70x20
2 ks police sklo 20 970,-

• zrcadlová skříňka má zrcadla na vnějších bočních stranách 
 i po celé ploše vnitřní zadní strany

• dvířka skříňky mají zrcadla z obou stran, jsou vybavené kováním Blum
 s mechanismem pomalého dovírání, úhel otevření dvířek - 130°

•  USB porty, zásuvka a vypínač jsou umístěny na pravé spodní vnitřní straně

•  skříňka je vybavena senzorovým spínačem, umístěným na vnější 
 pravé spodní straně  

•  LED osvětlení po obvodu (boční a vrchní hrany) s 45° designem

•  IP44, LED 6500K, energetická třída A+

•  úspora energie 80 – 90 % v porovnání s klasickou nebo halogenovou   
žárovkou a přibližně 3–5 krát vyšší životnost

•  svítivost - min. 50 000 hodin 

•  na rozdíl od běžných a halogenových žárovek LED neobsahují rtuť
 a nevyvolávají pro zdraví škodlivé UV záření 

•  rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

•  výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben na dlouhodobý
 přímý styk s vodou

•  nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.

•  výrobek není možné vyrobit v jiných rozměrech, než je v nabídce

EDEN CZ s.r.o.
Rohlenka 260
Jiříkovice
664 51 Šlapanice
tel.: +420 544 228 868
e-mail: eden@eden.cz
www.eden.cz

Tiskové chyby jsou vyhrazeny. Modely a technické detaily odpovídají poslednímu stavu k termínu tisku. Výrobce si vyhrazuje právo na změnu konstrukce 
a detailů. V katalogu jsou uvedeny doporučené maloobchodní brutto ceny v Kč s DPH platné od 1. 10. 2025. EDEN CZ s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu cen.

Kompletní sortiment najdete na našich webových stránkách www.eden.cz

Veškeré uvedené doporučené prodejní ceny jsou orientační, 
nezávazné, platné od 1. 10. 2025. 
Platné ceny jsou vždy v aktuálním ceníku, 
který je ke stažení na www.eden.cz/ke-stazeni/.

EXCLUSIVE


